

OBSAH

ZA VOLANTEM

6 Volvo XC90 Ze Švýcarska jsme si přivezli první dojmy z přímého konkurenta BMW X5 a Mercedes-Benz ML.

TEST

8 Mini Cooper S Nejpikantnější „knedlík“ z legendární anglické kuchyně nyní zahříváné investicemi německého BMW nabízí parádní svezení.



16 Toyota Corolla HB 1.4 Nejslabší zážehový motor v nejlevnější corolle - a stále velmi chutná nabídka.

18 Honda CR-V vs. Nissan X-Trail Dva velmi populární soft-roady se utkaly jak na silnici, tak v terénu.

22 Mercedes-Benz Vaneo 1.9 Místa spousta, svižná dynamika, praktické posuvné dveře... Jen ten design, pánové stuttgartští...!

24 Hyundai Matrix 1.5 CRDi Tříválcový common rail se z accentu dostal i do MPV Matrix. Na dlouhé štreky je jako stvořený.

26 Fiat Stilo JTD 25 000 km v našich službách stráví klíčový model Fiatu. Zatím si vede nad očekávání dobře.

MODELY

10 Opely Signum a Meriva V Rüsselsheimu horečně zbrojí, protože prodej trochu vázne. U Opelů si navíc uvědomili, že bez odvahy to zkrátka nejde.

14 Volkswagen Golf R32 Nová divize R, jenž má vyvíjet nejrychlejší verze modelů z Wolfsburgu, vzala motor z phaetonu a dala ho do golfu.

ROZHOVOR

20 Luboš Kopecký Šéf prodeje Škody Auto pro ČR, střední Evropu a Asii nastiňuje plány výroby a odbytu mladoboleslavské firmy v blízké budoucnosti.

TÉMA

25 Aukce Fordu Ford prodal přes pět desítek svých studií prostřednictvím aukční síně Christie's. Mnohé ani nebyly tak drahé.

TECHNIKA

28 Elektromagnetické vlny Jsou všude kolem nás a v drtivé většině pomáhají. Ale pak jednou zasáhnou citlivé elektronické srdce automobilu a je zle.

SERVIS

30 Jak se dělá řídicí jednotka motoru Dřív vážil tento díl 1,5 kg, teď má pouhých 25 deka. A zvládá toho podstatně víc.

MOTO

32 Honda CB 900 Hornet Naháč od Hondy posílil z 600 cm³ na 900 cm³. A tato jednotka je z modelu Fireblade.

33 Suzuki AN 650 Burgman Nestor velkých skútrů nyní nabízí ještě víc. Předtím měl jeden čtyřstovkový válec, teď má dva o objemu 650 cm³.

HISTORIE

34 Hudson Eight Velkolepý americký vůz z roku 1936 byl vyroben v Berlíně, přestože nese americkou značku, a ve službách velvyslanectví USA jezdil také u nás.



SPORT

36 Barum Rallye Nejlepší soutěž na našem území. Součástí ME a ještě k tomu s koeficientem 20.

40 Formule 1 Na VC Belgie pokračoval boj o druhé místo v MS.

42 VC ČR silničních motocyklů Na Masarykově okruhu se opět jelo o světové body. A opět vyhrál Biaggi.

